

# НАЙГОЛОВНІШИЙ ПРІОРИТЕТ ВЛАДИ - ДІТИ

У залі Палацу дитячої творчості м.Славутича відбулася зустріч міського голови Володимира Удовиченка з молоддю міста. Навіть періодичне вимкнення світла не порушило розпочату розмову, що продовжувалася при свічках.

У залі запанувала доброзичлива атмосфера, що сприяла вільній, довірливій розмові. Аудиторією задавалися різні запитання:

**- Чи будемо ми потрібні місту як молоді спеціалісти?**

**Як боротися з тим, що молодь не хочуть брати на роботу?**

**- Що таке бути щасливим?..**

Міський голова не залишив поза увагою жодне запитання. Стосовно щастя, сказав так: "Життя – це злетіти і падіння, і потрібно на один раз більше встати, ніж впасти, щоб бути щасливою людиною".

Незважаючи на загальнодержавні молодіжні проблеми, а це - погіршення матеріального становища, відсутність достатніх стартових можливостей для початку трудової діяльності, недостатня зайнятість у сфері виробництва,

бездоглядність та правопорушення, міська рада, міськвиконком працюють над вирішенням цих проблем.

Багато що визначає життя молоді людини, але найголовніше – мати робоче місце. Зараз це одна із болючих проблем не тільки для Славутича, де мешкають понад 9 тисяч юнаків і дівчат віком до 18-ти років, а й для всієї України.

На жаль, спостерігається

значне зростання рівня безробіття. Чисельність осіб, які отримали цей сумний статус, виросла удвічі.

У Славутичі молоді безробітні можуть отримати роботу спеціальність в

центрах Київської області за направленням

Центру зайнятості. Однією із 8 спеціальностей мають змогу оволодіти випускники шкіл і в Центрі професійного розвитку при міськвко. Сучасний стан суспільства, впровадження ринкових відносин, розвиток соціально-економічної ситуації, невідповідність сучасній державній ідеології прямо відображаються на настрої та справах молоді, викликають у

неї як позитивні, так і негативні прояви тенденції.

У нашому місті проживають більше 9 тис. дітей віком до 18-ти років, тому пріоритетними напрямками у роботі з молоддю у Славутичі є створення умов для самореалізації та становлення молоді шляхом сприяння гармонійного поєднання інтересів молодого покоління, а саме: підтримка та соціальний захист молоді у місті, забезпечення духовного та фізичного її розвитку, формування морально-правової культури, становлення молоді сім'ї, підтримка молодіжного підприємства тощо.

У роботі з молоддю задіяно багато міських служб і громадських організацій.

**Людмила ЛЮБИВА,**  
м. Славутич.

## НОВИНИ ЗІ СЛАВУТИЧА

**У зв'язку із виконанням графіка випуску газети наступний номер «ВЧ» вийде 26.12.98 р.**